

www.defekt.cz

nejsem si zcela jist, zda-li tento projekt může patřit, být realizován, být presentován v rámci předmětu ITT... jelikož jsem ho začal již řešit a pomalu sám realizovat mimo rámec ITT, a jelikož se už pomalu blíží ke konečné fázi, tedy ke spuštění... rozhodl jsem se ho i přes to, takto zveřejnit, ukázat, podělit se o něj... Protože téma „komunikace“ splňuje, protože chci, aby byl veřejným prostorem pro ukázání prací vzniklých nejen v rámci ITT (a ty se prostě těžko veřejnosti prezentují, o nich se těžko lidé můžou více dozvědět), protože mám pocit, že na českém internetu něco podobného není, něco podobného, přístupného všem prostě chybí, protože mám pocit, že plno projektů plánovaných v ITT trpí tím, že u nich chybí srovnání, porovnání, znalost podobně zaměřených děl, které vznikají za hranicemi Čech, což by projekt defekt chtěl také změnit...

internetový server, jehož záměrem by bylo přinášet recenze, reportáže, články, foto&video reporty, rozhovory, odkazy a pozvánky z oblasti alternativní kultury. Z oblasti současného umění, experimentálního filmu a videa, nových médií, nejen elektronické hudby, designu, street artu či divadla, které překračuje hranice... Zvláštní pozornost by na tomto serveru byla také věnována samotné prezentaci začínajících mladých umělců...

cílem defektu by bylo zpřehlednit a ucelit informační rozštěpenost, propagovat studentské projekty, nejen vizuální práce vytvořené na FAMU, AMU, FAVU..., koncentrovaně reflektovat současný stav evropské kultury, zabývat se nově vznikajícími formami umění, být platformou a prostorem pro komunikaci, být otevřený...

koncept tohoto webu:

stránka by byla rozdělena do dvou částí. První by obsahovala tematické rozdělení na jednotlivé složky (art, hudba, film, divadlo, texty, prezentace), které by byly výčtem publikovaných článků. U každého by byla možná diskuse, galerie, sekce ke stažení. Druhá část by obsahovala prostor pro kalendář a pro krátké zprávy (tipu: podívejte se na nové video, poslechněte si...)

historie defektu:

prvotní myšlenkou projektu defekt bylo, že by byl vydávaný na cd a zdarma k rozebrání na kulturních místech po Praze. Začátkem října se mi podařilo vlastním nákladem vylisovat několik stovek nultého čísla, kdy jsem doufal, že se mi podaří najít sponzora, který by dál financoval první oficiální čísla... Nepodařilo. Rozhodl jsem se tedy na konci minulého roku převést Defekt na internet... Nyní je ve fázi hotové vizuální podoby a pracuje se na programování samotného redakčního systému. Jeho pracovní verzi je možné shlédnout na www.defekt.trouba.info ...jeho umístění je zamýšleno na serveru node9.org, doména je již zakoupena. (Ale stále doufám, že by se jednou začas ono cd/dvd defektu vylisovalo a bylo archivem jednotlivých článků, byly by na něm umístěny, videa, mp3 atd.)

redakce:

sám jsem v současné době publikující novinář na několika hudebních serverech, tudíž jsem již i obklopen lidmi, kteří mají zájem a jsou schopni svými příspěvky defekt rozvíjet. Redakční místo, ale bude samozřejmě po diskusi k dispozici všem lidem, kteří umí psát, zajímají se o námi vytyčený koncept, mají se zájem na něm podílet... a tudíž a především je tedy tohle nabídka pro všechny z kurzu ITT... být jedním z redaktorů...

podobné:

<http://www.neural.it>

<http://www.we-make-money-not-art.com>

<http://www.shift.jp.org>

<http://www.rhizome.org>